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9ª Legislatura, 3ª Sessão Legislativa 

9 de março de 2021 

                                                                                                                                                         

Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária 

 

Às nove horas do dia nove do mês de março do ano de dois mil e 

vinte e um, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados, no 

Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão Ordinária, 

presidida pelo Senhor Deputado Antonio Andrade, secretariado 

pela Senhora Deputada Valderez Castelo Branco, Primeira-

Secretária e pelo Senhor Deputado Valdemar Júnior, Segundo-

Secretário. Sob a proteção de Deus, havendo número legal e em 

nome do povo tocantinense, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão, com a presença dos Senhores Deputados Amélio Cayres, 

Cleiton Cardoso, Eduardo do Dertins, Eduardo Siqueira Campos, 

Elenil da Penha, Fabion Gomes, Issam Saado, Ivory de Lira, Jair 

Farias, Jorge Frederico, Léo Barbosa, Olyntho Neto, Professor 

Júnior Geo, Ricardo Ayres, Valdemar Júnior, Zé Roberto Lula e das 

Senhoras Deputadas Amália Santana, Claudia Lelis, Luana Ribeiro, 

Valderez Castelo Branco e Vanda Monteiro. Estava ausente o 

Senhor Deputado Vilmar de Oliveira. Após a leitura do Texto 

Bíblico, o Senhor Presidente, nos termos do art. 26, inciso I, alínea 

“c” do Regimento Interno, submeteu as Atas das Sessões anteriores 
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à apreciação do Plenário, as quais foram aprovadas. Em seguida, 

foram lidos e despachados os Expedientes: Projeto de Lei número 

335/2021, de autoria do Senhor Deputado Valdemar Júnior, que 

“denomina-se de Olyntho Garcia de Oliveira o Hospital Geral de 

Araguaína (HGA) – Tocantins”; Projeto de Lei número 336/2021, 

de autoria do Senhor Deputado Ricardo Ayres, que “concede 

isenção do Imposto sobre Circulação de Mercadorias e Serviços 

(ICMS) na operação de importação de insumos destinados à 

fabricação de soros e de vacina para o combate à pandemia do 

Covid-19”; Projeto de Lei número 337/2021, de autoria do Senhor 

Deputado Jorge Frederico, que “dispõe sobre a implementação do 

sistema de transparência para o rastreamento das doses e 

identificação da população vacinada no Estado do Tocantins”; 

Projeto de Lei número 338/2021, de autoria do Senhor Deputado 

Issam Saado, que “institui a política de transição de acolhimento 

para auxiliar as crianças e adolescentes acolhidos em orfandades”; 

Projeto de Lei número 339/2021, de autoria da Senhora Deputada 

Luana Ribeiro, que “institui o Dia da Policial Militar Feminina do 

Estado do Tocantins”; Projeto de Lei número 340/2021, de autoria 

da Senhora Deputada Luana Ribeiro, que “institui o Dia do 

Memorial, em homenagem aos Policiais Militares mortos em 

decorrência do serviço do Estado do Tocantins”; Projeto de Lei 

número 341/2021, de autoria da Senhora Deputada Luana Ribeiro, 
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que “institui o Dia do Veterano em homenagem aos Policiais 

Militares da Reserva e Reformados do Estado do Tocantins”; 

Projeto de Lei número 342/2021, de autoria da Senhora Deputada 

Luana Ribeiro, que "institui a Política Pública de Recuperação e 

Reeducação de Autores de Violência Doméstica e Familiar contra 

a Mulher e dá providências correlatas”; Ofício oriundo da Polícia 

Militar, em resposta a Requerimento de autoria do Senhor 

Deputado Jorge Frederico; Ofício oriundo da Secretaria Estadual da 

Saúde, em resposta a Requerimentos de autoria do Senhor 

Deputado Antonio Andrade; Ofício oriundo da Prefeitura 

Municipal de Rio dos Bois, solicitando a prorrogação da decretação 

de Estado de Calamidade Pública no referido município; Ofício 

oriundo da Prefeitura Municipal de São Miguel do Tocantins, 

solicitando a prorrogação da decretação de Estado de Calamidade 

Pública no referido município; Ofício oriundo da Prefeitura 

Municipal de Carrasco Bonito, solicitando a prorrogação da 

decretação de Estado de Calamidade Pública no referido município; 

Ofício oriundo da Prefeitura Municipal de Mateiros, solicitando a 

prorrogação da decretação de Estado de Calamidade Pública no 

referido município; Ofícios oriundos da Secretaria de Estado da 

Saúde, comunicando a celebração de Acordos de Cooperação e 

Liberação de Recursos Financeiros a diversos convênios; Ofício 

oriundo da Secretaria da Cidadania e Justiça, em resposta a 
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Requerimento de autoria do Senhor Deputado Professor Júnior 

Geo; e Ofício oriundo da Secretaria de Estado da Saúde, 

comunicando a celebração de termos aditivos de convênios com o 

município de Lagoa do Tocantins. Logo após, assumiu a 

Presidência o Senhor Deputado Cleiton Cardoso e a Primeira-

Secretaria o Senhor Deputado Jair Farias. Na Apresentação de 

Matérias, foram entregues os Projetos de Lei que receberam os 

números 343/2021, de autoria do Senhor Deputado Antonio 

Andrade; 344 e 347/2021, de autoria do Senhor Deputado Léo 

Barbosa; 345/2021, de autoria do Senhor Deputado Ricardo Ayres; 

346 e 349/2021, de autoria da Senhora Deputada Claudia Lelis; 

348/2021, de autoria do Senhor Deputado Olyntho Neto; e os 

Requerimentos que receberam os números 507 a 527. Em seguida, 

por falta de quórum em Plenário, o Senhor Presidente transferiu a 

deliberação da urgência das Matérias apresentadas nesta Sessão 

para a Sessão subsequente. No horário destinado às Comunicações, 

usaram a tribuna os Senhores Deputados Professor Júnior Geo, Zé 

Roberto Lula e a Senhora Deputada Claudia Lelis. Na Ordem do 

Dia, por falta de quórum, o Senhor Presidente transferiu sua 

deliberação para a Sessão subsequente. Não havendo oradores 

inscritos no horário destinado às Discussões Parlamentares, o 

Senhor Presidente encerrou a Sessão às onze horas e cinquenta e 

cinco minutos, convocando Sessão Ordinária para dia e hora 



STADO DO TOCANTINS 
                                                   PODER LEGISLATIVO 

 

16ª SESSÃO ORDINÁRIA, 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 2021 – 2023 9ª LEGISLATURA  5 

regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata, que aprovada 

será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à 

publicação. 

 

1º Secretário                     Presidente                   2º Secretário 


